

## Pit Stop Ασφάλειας από Ολυμπία Οδό και Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς»

2024/06/20 11:57 στην κατηγορία ΟΔΙΚΕΣ

Με ρεκόρ συμμετοχών ολοκληρώθηκε το φετινό Pit Stop Οδικής Ασφάλειας, που πραγματοποιήθηκε στις 14 Ιουνίου.

Η Ολυμπία Οδός και το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς» υποδέχθηκαν δεκάδες οδηγούς στο Σταθμό Εξυπηρέτησης Αυτοκινητιστών (Σ.Ε.Α.) Μεγάρων προς Πάτρα, υπενθυμίζοντάς τους τη σημασία της υπεύθυνης οδηγικής συμπεριφοράς.

Τις δυνάμεις τους για την οδική ασφάλεια ένωσαν και η AVIN, τα FLOCAFE, η TOTAL Energies και η BeSafe υποστηρίζοντας και ενισχύοντας τη δράση.

Στο πλαίσιο του Pit Stop, δράσης που αποτελεί μέρος της καμπάνιας της Ολυμπίας Οδού για την οδική ασφάλεια «**Η ζωή δεν έχει undo**», οι οδηγοί είχαν τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν δωρεάν Τεχνικό Έλεγχο στο όχημά τους με τη βοήθεια των συνεργατών του Ι.Ο.ΑΣ. και να λάβουν «Δελτίο Φιλικού Ελέγχου» με τα αποτελέσματα και τυχόν παρατηρήσεις.

Ακόμα, μπορούσαν να δοκιμάσουν τον προσομοιωτή πρόσκρουσης του Ινστιτούτου, να λάβουν πληροφορίες για την ορθή και ασφαλή χρήση των παιδικών καθισμάτων καθώς και να διεκδικήσουν μία σειρά από δώρα.

Ο Παναγιώτης Παπανικόλας, πρόεδρος & διευθύνων σύμβουλος της Ολυμπίας Οδού κατά τη διάρκεια του Pit Stop μίλησε για τα τρία συστατικά της Οδικής Ασφάλειας, Δρόμος-Όχημα-Οδηγός, εστιάζοντας στον Οδηγό. Όπως ανέφερε «Σύμφωνα με το Ευρωβαρόμετρο για την Υπεύθυνη Οδήγηση του Ιδρύματος VINCI ως οδηγοί είμαστε εγωκεντρικοί, έχουμε αίσθημα παντοδυναμίας και οδηγούμε επιθετικά. Είναι καιρός να αλλάξουμε τις συνήθειες που μας πληγώνουν. Η βία στο δρόμο είναι βία στη ζωή μας. Ας αντισταθούμε στον κακό εαυτό μας!».

Όσοι δεν είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν κατά τη διάρκεια του Pit Stop, αλλά ενδιαφέρονται για Tips Οδικής Ασφάλειας μπορούν:

- Να βρουν videos με συμβουλές για ασφαλή οδήγηση από τον Τάκη Πουρναράκη στα προφίλ της Ολυμπίας Οδού στο [Instagram](#) και το [Facebook](#)
- Να ακούσουν το [podcast](#) του Ι.Ο.ΑΣ. με χρήσιμες συμβουλές για κοντινές αλλά

και μακρινές εξορμήσεις.